



出实招办实事 纾民困解民忧

通伸街道多举措提高居民幸福感、获得感

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘梦婷)为了让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障,通伸街道始终坚持以人民为中心的发展思想,围绕群众“急难愁盼”问题出实招、办实事、纾民困、解民忧,奋力答好“民生之题”。

坚持问需于民,做到有呼必应。通伸街道紧扣辖区群众需求,不断加强“1+X+N”体系队伍建设,深化党建引领社区治理“一张网”建设,按照每300-400户居民划分1个网格的标准,科学划分基础网格和专属网格,将党支部建在网格、党小组建到楼栋,配齐配强网格党组织书记,实现网格党组织覆盖率100%。今年以来,通伸街道网格员已对辖区23233户群众、754家企业、890家“九小场所”开展“拉网式”摸排,坚决做到不漏一户,不落一人。截至目前,共建立网格微信群62个,更新居民信息2290条。网格员走访和服务所收集的问题,按照“急事先办、小事快办、难事合办、特事特办、误事严办”的要求逐一解决,真正实现“大事全网联动,小事一格解决”,让群众在社区生活得更方便、更舒心、更美好,为建设“品质通伸”提供基础保证。

我为群众办实事

建昌街社区宣传安全生产

本报讯(通讯员 王天骊 摄影报道)为进一步增强辖区居民安全生产意识,有效预防和减少火灾事故发生,近日,建昌街社区新时代文明实践站联合向阳街道应急中心、烟台森盾物联网开展“邻里节”主题安全生产宣传活动。

活动现场,工作人员通过设置咨询台、悬挂宣传横幅、发放各类宣传资料、接受群众咨询等多种形式,让广大居民群众了解与生活息息相关的生产安全、消防安全、燃气安全等方面的知识,提高群众的安全意识。现场发放各类安全宣传资料600余份。

下一步,建昌街社区将持续开展多样化安全生产宣传活动,让商户和居民充分认识到安全工作的重要性,增强辖区沿街餐饮店和居民的安全生产意识,营造一个安全、稳定、和谐的社区环境。

坚持问计于民,做到有问必答。为进一步提高广大居民对医保政策的知晓率和参与度,扎实推进基层医保公共服务普及率考核工作高质量完成,切实把惠民政策讲到老百姓的心坎上。近日,通伸街道西炮台社区联合宝云公益发展中心、宝云中医康复医院开展“贴心为民,政策惠民”烟台市医保新政策宣传活动,通过拉横幅、发放医保新政策明白纸,专业人员讲解医保新政策等方式,宣传最新的医保政策,让群众“零距离”了解医疗保险政策。这种面对面、心贴心的活动收到辖区居民一致好评,也拉进社区与居民的距离,营造良好的政策宣传氛围,让政策深入人心。

坚持问效于民,做到有诺必践。为保障居民出行安全,提升城市综合形象,通伸街道整合人员物资力量,对辖区背街小巷内部分破损路面开展专项修整工作,组织各社区对辖区内背街小巷进行全面排查,建立问题台账,敲定重点点位,协调各方资源,完成对辖区破损路面专项修复工作部署。附近居民表示:“以前路面坑坑洼洼的,尤其是下雨天,一不留神就会踩进水坑,现在好了,路平整了,我们以后出行方便多了,感谢政府给修好了路。”此次辖区破损路面专项整治行动,不仅优化辖区道路面貌,美化出行环境,而且有效保障居民的出行安全。

民有所呼、我有所应,民有所盼、我有所为。今后,通伸街道将继续强化党建引领,做好与居民生活息息相关的民生实事,不断探索基层治理新模式,引导党员在服务居民中砥砺初心使命,动员居民积极参与社区治理,不断提升辖区居民的获得感、幸福感、安全感。

东山街道开展“法务”进楼宇活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)为促进法律服务的资源更好服务于企业发展,近日,东山街道组织律师事务所为辖区企业提供法律咨询,开展公共法律服务进楼宇活动,为企业发展“护航助力”。

街道通过设立楼宇企业法律服务工作室,针对劳动人事、知识产权、工程合同等企业关注的热点问题,提供法律咨询和普法宣传,让企业在家门口享受“一站式”法律服务,为企业打造排干扰、解纠纷、促营商、助发展的便捷温馨法律服务圈,为企业健康发展营造良好的法治环境。截至目前,已为35家企业提供法律咨询服务,解决纠纷5起,追回欠款30余万元,为企业发展注入强劲动力。

下一步,东山街道将以需求为导向,充分发挥公共法律服务在优化营商环境、促进经济发展上的作用,服务更多的企业群体,持续推动公共法律服务进楼宇活动。

环海路社区众邻里助灭火显真情

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 张艳艳)近日,环海路附23号一居民用电磁炉做饭时突然有事外出,由于时间过长,锅被烧干导致屋内浓烟滚滚,顺着窗户窜了出来。

刚要准备出门的55-8王女士闻到浓烟味,连忙出门查看,发现浓烟是从56-6这家窗户冒出来的,于是赶紧敲门询问,多次敲门无果。55-3、55-10和56-3的邻居听到外面急迫的敲门声,觉得不对劲,赶紧出来询问,得知情况后有的立即联系寻找56-6住户,有的跑去拿来灭火器,有的人用盆端来水,因56-6住户的窗户安有防盗网,邻居还找来钳子等工具,准备一旦出现火情立即进行破窗。几分钟后,56-6的租户在接到电话后立即返回家中,房主也赶到了现场。因邻居及时发现,没有人员伤亡也未有财产损失。

环海路社区提醒大家一定提高安全意识,尤其是注意家中的气、电安全,烧水做饭过程中,离开灶台时记得随手关火,杜绝安全隐患,避免火灾事故发生。



文体活动丰富 居民欢乐多多

西口社区举办各种活动提升群众文化素养

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 夏晓娜 赵蓬蓬 摄影报道)为进一步传承中华优秀传统文化,丰富广大居民的精神生活,近日,芝罘岛街道西口社区开展一系列文体活动,为社区居民带来诸多乐趣。

西口社区组织辖区内书法爱好者开展“华夏书香 温润年华”书法课堂活动,让居民感受书法的魅力。活动现场,书法老师向大家介绍毛毡、宣纸、毛笔的使用方法,从握笔、写字姿势手把手进行书法练习,同时讲解书法起笔、运笔、收笔和回笔的书写要领。大家认真听着讲解,并认真临摹,一笔一画,认真练习,劲头十足。大家创作出的书法作品各具特色,或雄浑厚重,或灵动飘逸,或挥洒奔放,书法爱好者们通过对毛笔的执笔方式、写字的劲道、运笔的角度等方面进行

交流,相互指导促进,现场十分热闹。

为促进孩子“五育”的和谐发展,营造积极向上、健康文明的艺术文化氛围,西口社区举行社区文化艺术节唱歌比赛。比赛中,选手们神采奕奕,自信满满地演唱歌曲。他们用甜美而动听的歌声打动着每一位观众,用优美协调的肢体语言表达歌曲的情感。本次比赛共20个节目参赛,采用百分制,评委们现场评分、统分,从选手的音准、节奏、情感面貌、音色、舞台表现等各方面进行认真细致地评选。经过激烈角逐,分别评出一等奖和二等奖。通过本次歌唱比赛,为学生搭建“艺”展歌声的舞台,陶冶他们的艺术情操。

西口社区新时代文明实践站组织辖区居民在一号楼车库开展“舞动新风采”广场舞进社区活



动。活动现场,在欢快的音乐节拍下,大家踏着轻快的节奏,时而围成圈、时而分散成队列,如行云流水,将蓬勃活力和良好的精神风貌展现得淋漓尽致,赢得在场观众的阵阵掌声。《幸福中国一起走》《活力中国》《大海航行靠舵手》等节目,把革命传统文化和新时代新农村新生活作为主旋律,用舞蹈表演展现出基层群众积极向上的生活态度和精神面貌。

西口社区通过开展活动,既丰富社区居民的文化生活,让爱好文艺活动的居民有了展示的舞台,也增强社区居民参与健康锻炼和社区活动的意识,增进居民之间的情感沟通交流,营造健康、文明、和谐的社会风尚。下一步,西口社区将继续拓宽文化宣讲传播方式,继续开展多种形式的文化交流实践活动,提升群众文化素养,让文明的种子在居民心底生根发芽。

我为群众办实事

文体生活篇

大海阳社区开展禁毒教育

本报讯(通讯员 刘婧)近日,大海阳社区开展“珍爱生命 远离毒品”禁毒教育“五为”主题宣讲活动。

社区宣讲员通过宣讲毒品的种类特征、吸毒的危害,让居民正确认识毒品,树立健康积极的人生观和价值观,提高群众识毒、防毒、拒毒的能力。另外,讲解如何抵制、如何保护自己及家人身心健康的方式,引导群众提高识毒、防毒、拒毒意识,加强警觉戒备心理,同时希望居民也能加入到禁毒工作中来,让禁毒知识深入千家万户。引导居民积极参与禁毒宣传工作,号召周围的亲朋好友一起学习禁毒知识,一起抵御毒品的侵袭。

宣讲活动结束后,社区工作人员深入小区向居民发放禁毒宣传资料,提高辖区居民对毒品的防备心,珍爱生命,远离毒品。接下来,大海阳社区将继续开展宣讲活动,形成全民参与禁毒斗争的良好氛围,共建幸福大海阳。